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経済建設委員会会議録 

 

令和元年５月２０日（月） 

（開 会）  １９：００ 

（閉 会）  １９：１０ 

案  件 

１．委員長の互選 

２．副委員長の互選 

                                          

 

○臨時委員長 

 ただ今から、経済建設委員会を開会いたします。これより、委員長互選を行います。お諮り

いたします。委員長互選の方法は、いかがいたしましょうか。 

（ 指名推選という声あり ） 

指名推選という発言があっております。指名推選とすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により委員長の互選を行います。どなたか

ご推薦をお願いいたします。 

（ 奥山 亮一委員を推薦するという声あり ） 

奥山 亮一委員を委員長に推薦するとの発言があっております。 

お諮りいたします。奥山 亮一委員を委員長に推選することにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、奥山 亮一委員が委員長に当選されました。委員長に当選

されました奥山 亮一委員の就任のあいさつをお願いいたします。 

○委員長 

（ あいさつ ） 

○臨時委員長 

私の役目は、これで終わりましたので、交替いたします。 

○委員長 

 これより、副委員長互選を行います。 

お諮りいたします。副委員長互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（ 指名推選という声あり ） 

指名推選という発言があっております。指名推選とすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により副委員長の互選を行います。どなた

か、ご推薦をお願いいたします。 

（ 深町 善文委員を推薦するという声あり ） 

深町 善文委員を副委員長に推薦するとの発言があっております。 

お諮りいたします。深町 善文委員を副委員長に推選することにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、深町 善文委員が副委員長に当選されました。副委員長に

当選されました深町 善文委員の就任のあいさつをお願いいたします。 

○副委員長 

（ あいさつ ） 

○委員長 



２ 

 この際、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。委員会調査のため、委員派遣を行う

必要が生じました場合、議長に対し、委員派遣承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場

所、目的及び経費等の手続きにつきまして、委員長にご一任願いたいと思います。これにご異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

お諮りいたします。本委員会として、所管事務について調査するため、「所管事務の調査に

ついて」を閉会中の継続審査として付託を受け、調査期間は次期定例会までといたしたいと思

います。これに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本委員会として、「所管事務の調査について」を閉会中の

継続審査として付託を受け、調査期間は次期定例会までとすることに決定いたしました。なお、

本件につきましては、飯塚市議会会議規則第１０５条の規定に基づき、議長に申し出いたしま

す。 

次に、所管事務調査に係る資料を、本日、サイドブックスに配信しております。本件につき

ましては、次回、６月４日、火曜日に予定しています閉会中の委員会において議題とし、机上

調査をいたしますので、事前にご確認いただきますようお願いいたします。あわせて、この際、

委員の皆さんにお願いいたします。スムーズな委員会運営とあわせ、執行部が質疑の内容を確

実に把握して的確な答弁ができますよう、質疑事項を事前に通告いただきますようお願いいた

します。様式は後ほど事務局から配付させますが、事務局への提出期限を、委員会開催日の

１週間前、５月２８日（火）午後５時までとさせていただきますので、ご協力のほど、よろし

くお願いいたします。 

これをもちまして、経済建設委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 


